

假期欢乐多

在西塘的街头巷尾漫步,我仿佛走入了一幅古老的画卷;爬上抗日山顶往下看,村庄、树木、河水居然是那么渺小;走进宁海艺术馆,赏画、玩水、摘西瓜,我度过了美妙的一天……在假期里,小记者们步履不停,在感受中成长。

西塘之行

慈溪实验中学707班

周芷夷(证号2330268) 指导老师 胡罗杰

假期的时候,妈妈带我去了一趟古镇西塘。这是位于嘉兴市郊区的一个古镇,它被誉为“江南水乡的明珠”,因其独特的水网和古老的建筑而闻名。

一进入这个小镇,我就仿佛穿越了时空,来到了一个与世隔绝的世外桃源。古老的青石板路,蜿蜒曲折地延伸向远方。几幢古朴的房子依水而建,散发出岁月的沉淀和古老的韵味。

在西塘的街头巷尾漫步,我仿佛走入了一幅古老的画卷。沿街的店铺琳琅满目,琴棋书画、古董杂货、手工艺品,无处不体现着古老文化的魅力。

最令我难忘的是西塘的水乡风情。在这里,人们的生活与水紧密相连。曲曲折折的运河纵横交错。小小的石桥连接着河岸,使人可以自由穿行于各个区域之间,古老的水船静静地停泊在岸边。

傍晚时分,夕阳余晖映照下的西塘格外美丽。红砖绿瓦的房屋倒映在水面上,与天空融为一体,构成了一幅绝美的画卷。微风拂过,带来了些许凉意,也吹散了心中的烦躁和困惑。

当夜幕降临时,西塘变得更加神秘而迷人。灯火通明的街道弯曲如龙脊,古老的建筑在灯光的映衬下散发出别样的韵味。船上的红灯笼在黑暗中闪烁着,仿佛在诉说历史的故事。

西塘,你是江南水乡的明珠,文化的瑰宝。

充实的一天

鄞州区横溪镇中心小学502班

刘鸿畅(证号2332307) 指导老师 夏丽红

今天吃过饭,妈妈说:“今天我们去爬抗日山吧。”我高兴得叫起来,“好啊,好啊!”

接着,我们就来到了山脚下。这时我发现路的旁边有一大片墓地,妈妈说那里都是烈士英雄的墓。我看着眼前的这些坟墓,感慨万千!

继续往前走,我顿时傻眼了,怎么有这么多的台阶?妈妈说:“没事的,我们慢慢爬,边看风景边往上爬,就不会累了。”于是我开始往上爬了起来,每一层台阶两侧都有烈士的图片和烈士的石像。当我们爬到一半的时候,弟弟在下面大叫,“哥哥跑慢一点,我都追不上你了。”然后我转头一看,他居然已经离我蛮远了,所以我回答他,“你慢一点,不要摔跤,我先跑上去看看。”

过了好久,我们终于气喘吁吁地爬到了山顶。来到山顶,一眼就看到了山顶竖立着一个高高的大铁人,他手上高举着国旗,旗帜随风飘扬,多么壮观。

我呼吸着山上新鲜的空气,柔和的风吹在我脸上,让我神清气爽。我往山下一看,村庄、树木、河水居然是那么渺小,让我忘记了今天所有的疲劳。



405班加油

鄞州区邱隘镇中心小学405班

严茵茵(证号2332308) 指导老师 傅锦

汤圆

余姚市新城市小学302班

赵荣泽(证号2330567) 指导老师 钱建娥

“白白胖胖小小个,软软糯糯真好吃。”你知道是什么吗?对了,就是汤圆。吃汤圆的习俗在宋代就有了,吃汤圆寓意着团团圆圆。汤圆分有馅的和没馅的,有馅的汤圆里面可以包咸、甜、荤、素口味。知道了这么多,我跃跃欲试,真想马上大展身手。

说干就干,我和奶奶立即动手。先调馅,把红豆或黑豆煮烂去渣,放上糖,豆沙就做好了。再和面,把糯米粉和适量的温水和在一起,不断揉捏,看着奶奶使出各种本领,将面团揉得像棉花一般,我不禁为她竖起大拇指。然后就可以包汤圆了。奶奶用手把大面团分成一个个小面团。我拿起一个大拇指往里按,一边捏一边转圈,不一会就变成一个“小漏斗”。我用勺子舀一勺豆沙放进“漏斗”里,再把上面封住,留一个尾巴,汤圆就成了,这是我们家的特色汤圆。最后,我们把包好的汤圆放进锅里煮,汤圆们像一艘艘迷你潜水艇,先潜入水底,再浮上来,动作敏捷,好不快活!

等汤圆们在水面上跳起舞来,奶奶把它们捞出来放到了碗里。我迫不及待地用勺子把汤圆舀起来放在嘴里,结果烫得赶紧吐了出来,吹了几口又想放嘴里。看着我狼吞虎咽的样子,奶奶乐得合不拢嘴!

看海

余姚市东风小学教育集团东风校区105班

崔曦(证号2330913) 指导老师 马亚娟

海是蓝色的吗?

沙滩是金色的吗?

赶海可以抓螃蟹吗?

我光着脚丫子,

向大海奔过去,

沙子是软软的。

听——

“哗哗哗……”

海浪在翻跟头呢!

海水打到我的脸,

是咸咸的。

我咧开嘴笑着,跳着……

神奇的探险之旅

海曙区高桥镇博泽学校501班

刘博(证号2332276)

暑假里,我和探险爱好者舅舅,还有我胆子大的表哥一起去亚马逊旅游。可是发生了点意外,竟成了一次有趣的探险。

我们坐飞机来到巴西,坐船去旅游。天空突然下起了雨,舅舅说:“完了,是‘龟’,小心!”果然,江上起了大潮,船撞到了树。船长被水流卷走了,我们爬上树枝等待潮退。

等到晚上,我们看见有一大群黑点飞来。舅舅哭丧着脸说:“完了,亚马逊有400万种昆虫。这可真是昆虫的天堂啊!”我们赶走了昆虫,可是发现我们的脸都变肿了。天亮了,表哥看太阳升起来就要跳水。但往下一看,居然退潮成陆地了。

我们要建一个临时避难所,表哥说:“看我的。”不一会他便带了许多木头过来,舅舅去抓鱼了。突然,我大叫一声,表哥和舅舅连忙跑过来,我忍着疼说:“我被蛇咬了。”说完便晕了过去。醒来已是第三天早上,表哥和舅舅告诉我,他们打算坐船离开。

我们利用木排扎法把船连在一起,忙完后我们满头大汗,需要补充盐分。舅舅拿出盐袋,完了!盐居然用完了,怎么办呢?舅舅让我们找扎尔达树——一种像竹子一样的淡绿色的树。表哥跑进树林,一会儿他跑了出来,手里抱着竹子一样的植物,我们把它烧断,吃起了盐。

之后,我们坐着自制的小船离开了,在船上过了一夜,看到了救援队,我们终于获救了。

会跳舞的盐

宁波前湾新区世纪城实验小学301班

蒋澄(证号2330118) 指导老师 潘晓芳

今天,我做了一个实验,它的名字叫:“会跳舞的盐”。难道盐真的会跳舞吗?我心中产生了一个大大的问号。

在做实验前,我准备了一些材料:适量的盐,一张保鲜膜和一个杯子。实验开始了,我小心翼翼地将保鲜膜紧紧地绷在杯子上,然后又往保鲜膜上撒了适量的盐。最后,我打开手机的音箱,把音量调到最大,将手机的扬声器放在保鲜膜上,盐真的像青蛙一样跳来跳去。

我很疑惑为什么盐会跳起来呢?爸爸告诉我:“声音会产生振动波,让盐跳起来。”做完这个实验,我感受到了科学的力量,世界上还有很多的奥秘,让我们一起去探索吧。

美妙的一天

宁波艺术实验学校明洲校区204班

杨馨月(证号2331367) 指导老师 卢宁

清晨,一丝丝白光从窗帘缝隙里钻进来,我已经兴奋得没有了睡意,因为今天我要去宁海旅游。

经过一个小时的旅程,我们来到了宁海艺术馆。走进馆内,满墙壁栩栩如生的画呈现在我们眼前,我们如同走进了画中一般。馆内的老师告诉我们,这些画都是用手指画的。

接着,我们来到了水上乐园。我们一个个换上泳衣,迫不及待地冲进了水里。忽然,哗啦一声,一大桶水倾泻而下,我的头发都湿透了,简直太刺激了。我们最喜欢的是水上滑梯,从上面滑下来,冲入水中,溅起一朵朵大水花。水中、空中全是我们欢乐的笑声。

今天我们还有一个重要项目——摘西瓜。我们恋恋不舍地离开水上乐园。不一会儿,眼前出现一片广阔的瓜地。一个个大大小小、圆滚滚的西瓜躺在地里,像一张张笑脸在对我说:“快带我回家吧,我很甜哦!”我立刻挑了一个又大又圆的西瓜,抱起它,啊,好沉啊!就像抱着一个铁球一样。但是爱吃西瓜的我没有放弃,一步一步把它安全送到了车里,我们继续在地里挑自己喜爱的西瓜。

太阳公公悄悄地躲到了山头下,我们载着一车西瓜结束了今天的旅程。赏画、玩水、摘西瓜,真是美妙的一天!